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У Закарпатській області перебувають багато вимушених переселенців, більшість із
них – із дітками. Для них дуже важливо мати доступ до медичних послуг, зокрема, і
до можливості вакцинуватися вчасно відповідно до Календаря профілактичних
щеплень, адже деякі з них покинули свої домівки, не маючи при собі медичної
документації. 

      

  

  

Саме тому сьогодні, 1 липня, з робочим візитом до ДУ «Закарпатський ОЦКПХ МОЗ»
завітали Вусала Аллахвердієва, технічний спеціаліст Бюро ВООЗ в Україні, експертка
ВООЗ з питань попередження розповсюдження захворювань та імунізації та Володимир
Біруля – консультант з комунікаціі імунізаціі ВООЗ.

  

Під час зустрічі з фахівцями відділу імунопрофілактики, експерти обговорили питання
вакцинальної кампанії серед внутрішньо переміщених осіб, яка триває в регіоні саме за
підтримки  World Health Organization Ukraine

  

Експертка ВООЗ зауважила, що максимальне охоплення вакцинацією внутрішньо
переміщених осіб дасть можливість забезпечити їх повноцінний захист від можливих
спалахів та епідемій. Адже єдиним шляхом формування стійкого імунітету є вакцинація
населення.
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Зараз, вкрай необхідно посилити інформаційно-роз`яснювальну роботу серед ВПО в
області щодо вакцинації від інфекційних захворювань, у тому числі COVID-19, саме тому
з ініціативи  World Health Organization Ukraine  ДУ
«Закарпатський ОЦКПХ МОЗ» отримали брошури «Як захистити себе та своїх близьких
від інфекційних хвороб», які в подальшому фахівці поширюватимуть серед населення, у
тому числі і внутрішньо-переміщених осіб.

  

Вакцинальна кампанія в області триватиме і надалі. Нагадуємо, що для внутрішньо
переміщених осіб працює гаряча лінія з вакцинації. Зателефонувавши за номером
0639591053, можна отримати актуальну інформацію щодо вакцин, власне графіку
вакцинації, дати приїзду мобільної бригади чи місце розташування найближчого пункту
щеплення.
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